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MANDATO 2021-2025 

EDITAL N.º 07/2023 
ORDEM DE TRABALHOS  

DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  
26 DE JUNHO DE 2023 

 

 

Eu, José Manuel Cal Gonçalves, Presidente da Assembleia de Freguesia de 

Arroios, nos termos do disposto nas alíneas b) e c) do n.º 1 do artigo 14.º 

conjugado com o n.º 2 do artigo 22.º do Regime Jurídico das Autarquias 

Locais (RJAL), aprovado pela da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, 

convoco a ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE ARROIOS, para se 

reunir em SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, para ter lugar no “Lisboa 

Ginásio Clube” sito na Rua dos Anjos, 63, Lisboa, no próximo dia 26 

de junho de 2023, às 20:30H, sendo que não havendo quórum à hora 

designada, este órgão reúne-se em segunda convocatória às 21.00H, no 

mesmo local e com a seguinte: 

ORDEM DE TRABALHOS 

1. Intervenção do público;  
 

2. Análise, discussão e apreciação da Informação escrita da Presidente da 
Junta de Freguesia de Arroios acerca da atividade da Junta, no período de 
Dezembro de 2022 a Março de 2023, nos termos do disposto da alínea e) 

do n.º 2, do art.º 9, da Lei n.º 75/2013;  
 

3. Análise, discussão e apreciação do “Relatório de avaliação do exercício do 
Estatuto do Direito de Oposição”; 
 

4. Análise, discussão e deliberação sobre proposta de protocolo a celebrar 
entre a Fundação JMJ – Lisboa 2023 e a freguesia de Arroios (Lisboa), 

relativo a cedência de espaços, isentos de cobrança de taxas e a título 
gratuito; 

 

5. Análise, discussão e deliberação quanto à “Proposta de celebração de 
acordo de transferência de verba, no âmbito das medidas de combate à 
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atual situação económica aprovadas pela Câmara Municipal de Lisboa | 
Redução da comparticipação mensal das famílias na frequência Atividades 
de Animação e de Apoio à Família (AAAF) e da Componente de Apoio à 

Família (CAF) e consequente alteração ao respetivo contrato de delegação 
de competências (2022/2023)”; 

 
6. Análise, discussão e deliberação de sobre proposta de protocolo a celebrar 

entre a Freguesia de Arroios (Lisboa) e o Clube Estefânia para atribuição 

de apoio financeiro;  
 

7. Protocolo com a Escola Secundária Camões, no âmbito do “Concurso 
Literário Camões” e o “Camões Creative Writing Contest” para efeitos de 
atribuição de apoio financeiro; 

8. Proposta de protocolo a celebrar entre a Freguesia de Arroios (Lisboa) e o 
Clube Desportivo Escolar Camões para efeito de cedência de veículo;  

9. Análise, discussão e votação da proposta de protocolo a celebrar entre a 

Freguesia de Arroios (Lisboa) e a Associação de Radioamadores da Região 

de Lisboa (ARRLx) no âmbito das comunicações de emergência;  

10.Análise, discussão e deliberação de ratificação sobre a aceitação de doação 
de bens perecíveis no ano de 2022, sujeita a ratificação, subsequente da 

Assembleia de Freguesia de Arroios, nos termos da deliberação anterior 
deste órgão;  

11. Análise, discussão e deliberação da ratificação sobre a aceitação de 
doação de livros à Freguesia de Arroios em 2022; 

 

12. Análise, discussão e deliberação de ratificação sobre a aceitação de 
doação de bens perecíveis do período de janeiro a março de 2023, sujeita 

a ratificação, subsequente da Assembleia de Freguesia de Arroios, nos 
termos da deliberação anterior deste órgão;  

 

13.Análise, discussão e deliberação sobre a proposta de Alteração ao 
protocolo celebrado com o Centro Social Paroquial de São Jorge de Arroios 

no âmbito do projeto “REPUBLICA”;  

 
14.Análise, discussão e deliberação de sobre proposta de “Regulamento das 

Colónias de Férias/Campos de Férias da Freguesia de Arroios (Lisboa)”;  

15.Análise, discussão e deliberação de sobre proposta de “Regulamento de 

Funcionamento do Ginásio da Pena da Freguesia de Arroios (Lisboa)”;  

16.Análise, discussão e deliberação sobre proposta de protocolo a celebrar 
entre a Freguesia de Arroios (Lisboa) e a ACCL – Associação das 
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Coletividades do Concelho de Lisboa para efeitos de atribuição de apoio 
financeiro, promoção de atividades e cedência de espaços da freguesia a 
título gratuito;  

17.Análise, discussão e votação da proposta de protocolo a celebrar entre a 

Freguesia de Arroios (Lisboa) e a Associação ESN Lisboa, para efeitos de 

promoção de atividades várias e cedências de espaço;  

18.Proposta de Regulamento da Academia da Interculturalidade da Freguesia 

de Arroios (Lisboa);  

 

19.Análise, discussão e votação da proposta de protocolo a celebrar entre a 

Freguesia de Arroios (Lisboa) e a Associação do Fim do Teatro para efeitos 

de se promover o acesso à cultura, nomeadamente ao teatro. 

 

 
Informação complementar: Dado a presente sessão ser difundida em direto 

através das redes sociais, torna-se necessário, para dar cumprimento ao 

regulamento Geral de Proteção de dados (RGPD), a prévia inscrição, dos 

membros do publico que pretendam intervir no momento destinado às 

intervenções do público, através do e-mail geral@afarroios.pt, indicando o 

nome completo, o assunto a tratar e o numero de telefone de contacto, até às 

16:00 horas do dia 23 de junho de 2022.  

 

Lisboa, 22 de junho de 2023. 
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